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Αναβαθμίστηκε σε υφυπουργό Υποδομών ο
Γιώργος Καραγιάννης

2021/08/31 11:28 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Αναβαθμίστηκε σε υφυπουργό Υποδομών ο γενικός γραμματέας Υποδομών, Γιώργος
Καραγιάννης.

Ο κ. Καραγιάννης, ο οποίος θεωρείται το “πρόσωπο απολύτου εμπιστοσύνης” του
υπουργού Υποδομών και Μεταφορών Κώστα Καραμανλή, επιβραβεύτηκε για τις
προσπάθειές του στην κατάρτιση, επίσπευση και ολοκλήρωση μεγάλων έργων
υποδομών.

Σύμφωνα με πολιτικούς αναλυτές, ο κ. Καραγιάννης διατηρεί πολύ καλές σχέσεις με
τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.

Η ομιλία του νέου Υφυπουργού Υποδομών στην 
τελετή παράδοσης παραλαβής 

Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, για την
τιμή που μου έκανε να με ορίσει Υφυπουργό Υποδομών στο Υπουργείο Υποδομών και
Μεταφορών. Υπόσχομαι πως θα συνεχίσω τη σκληρή δουλειά με όλες μου τις
δυνάμεις, προκειμένου να δικαιώσω την επιλογή του.

Θέλω να ευχαριστήσω τον απελθόντα Υφυπουργό Μεταφορών, Γιάννη Κεφαλογιάννη
για τη καλή συνεργασία που είχαμε όλο αυτό το διάστημα και να συγχαρώ το νέο
Υφυπουργό, Μιχάλη Παπαδόπουλο, για την ανάληψη των νέων του καθηκόντων.



Πριν 2 περίπου έτη o Υπουργός, Κώστας Καραμανλής, ανέλαβε μια αποστολή και εγώ
δίπλα του να συνδράμω με όλες τις δυνάμεις να αναστήσουμε ένα κλάδο που κάποτε
αποτελούσε την ατμομηχανή της ελληνικής οικονομίας και που μέσα στη κρίση,
καταβαραθρώθηκε.

Στο χρόνο που μεσολάβησε έγιναν πολλά.

Μεγάλα έργα ξεμπλόκαραν και συμβασιοποιήθηκαν όπως η Γραμμή 4 του Μετρό της
Αθήνας, ο Ε-65 και το Άκτιο – Αμβρακία.

Άλλα που έμεναν κλεισμένα για χρόνια στα συρτάρια, ωρίμασαν και το επόμενο
διάστημα θα δημοπρατηθούν όπως ο ΒΟΑΚ, η σύνδεση της Λεωφόρου Κύμης με τον
ΠΑΘΕ και τα μεγάλα έργα του Ανταγωνιστικού Διαλόγου για την ΕΡΓΟΣΕ.

Νέα έργα σχεδιάζονται και ξεκινούν μέσω ΣΔΙΤ, εγκαινιάζοντας μια νέα αντίληψη στη
διαδικασία παραγωγής των έργων στη χώρα.



Μένουν ακόμα να γίνουν πολλά.

Ήμουν από την αρχή και θα συνεχίσω να βρίσκομαι πίσω και δίπλα από τον Υπουργό,
Κώστα Καραμανλή και να δίνω τη μάχη για να υλοποιηθεί το φιλόδοξο πρόγραμμα
των 13 δις που έχει εξαγγείλει.

Η δουλειά δεν σταματά και οι προκλήσεις που έχουμε μπροστά μας θα απαιτήσουν
περίσσεια υπομονής και αποφασιστικότητας.


